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Вступ: Процеси глобалізації та міжнародного співробітництва на всіх рівнях 
обумовлюють розвиток будь-якої країни у сучасному світі. Завдяки переходу 
більшості постіндустріальних країн до відкритої економіки, розвитку народного 
підприємництва розвивалася й інтернаціоналізація управління. Тому, виникло багато 
питань щодо управлінської теорії та практики. 

Матеріали і методи: Проблеми впровадження та вдосконалення 
міжнародного менеджменту розглядали такі вчені, як Радченко В.В., Семенов A.A., 
Балановська Т.О. та ін. Та не зважаючи на достатністю кількість публікацій, багато 
питань щодо вдосконалення міжнародного менеджменту в Україні залишаються 
відкритими. 

Результати: Розвиток міжнародного менеджменту обумовлюється виходом 
національних підприємств на зарубіжні ринки, розвитком діяльності міжнародних 
корпорацій у нашій країні. Отже, це дозволяє не тільки використовувати вже сталі 
методи управління у своїй країні, але й ефективно адаптувати їх до українських умов. 
Кожна країна, де ведуться операції ТНК, характеризується певними політичними, 
економічними, правовими структурами. Тому, у державі мають бути створені певні 
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умови в національній економіці для результативного використання зарубіжного 
досвіду управління [1]. 

Для формування сприятливого політико-правового середовища в Україні 
необхідно використати наступні заходи [3]: 

1. Підвищити роль іноземного капіталу, завершити приватизацію. 
2. Подолати платіжну кризу, зміцнити національну валюту. 
3. Розвивати внутрішні ринкові структури, інститути, які регулюють 

зовнішньоекономічну діяльність, так як антимонопольний комітет, банки, Державний 
митний комітет ті інші організації. 

Важливого значення набуває економічна діяльність у міжнародному 
менеджменті [2]. Наприклад, недостатня конвертованість національної валюти може 
призвести до деяких економічних проблем, а також, порушення ринкових принципів 
ціноутворення, відсутність ефективної системи міжнародного маркетингу, високий 
податковий тиск, проблеми щодо встановлення чітких прав власності, низький 
рівень доходів громадян, превалювання адміністративних методів державного 
регулювання над економічними, слабка державна підтримка бізнесу, підтримка 
процесів внутрішнього інвестування, недостатній рівень науково-технічного 
прогресу тощо. 

Також, значну роль відіграє організаційний аспект розвитку міжнародного 
менеджменту. Насамперед, це виходить через недосконалість матеріальної 
інфраструктури та забезпечення підприємств, недосконала організаційна структура 
управління, застосування менеджерами неефективних методик оцінки діяльності 
підприємств, практична відсутність системи прогнозування через значні мінливі 
умови, недостатній рівень розвитку науки і практики ризик-менеджменту та ін. 

Соціальний аспект має важливе значення при веденні зовнішньоекономічної 
діяльності на підприємствах та впровадження міжнародного менеджменту. Для 
національних підприємств характерним залишається мовний бар'єр - недостатній 
рівень володіння іноземними мовами управлінського персоналу; невідповідність 
кадрової підготовки ринку праці; недостатність досвіду управлінського персоналу; 
протиріччя світових методів управління та національного менталітету тощо. 

Висновки: Визначені вище проблеми стримують розвиток міжнародного 
менеджменту. Проте, зважаючи на нетривалий період розвитку України як 
незалежної держави, існують значні перспективи розвитку міжнародної діяльності на 
всіх рівнях. Предметом подальших досліджень має стати пошук ефективних шляхів 
вирішення основних проблем впровадження та розвитку міжнародного менеджменту 
у діяльності підприємницьких структур. 
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